ASIA Hot

News



亞大與明基友達合辦「BenQ老實聰明營」! ---

亞洲大學、明基友達基金會合辦「BenQ老實聰明營」,爲弱勢兒童安排課程、遊戲及參觀活動,爲弱勢兒童帶來難忘一夏。



圖說:營隊學員們前往明基友達中科廠 進行「光能未來營」的活動。

亞洲大學(Asia University, Taiwan)與明基友達基金會、 台中市政府共同合作,在亞洲大 學爲舉辦5天4夜的「2013BenQ 老實聰明營」,爲中部地區弱勢 兒童安排品格教育、手創勞作、 亞大藝術之美、數位體驗、闖關 遊戲、大地遊戲和惜別晚會, 護戲、大地遊戲和惜別晚會, 題友達光電中科廠參觀,體驗穿 無塵衣的感覺,藉由這些課程與 遊戲方式,爲中部地區40位弱勢 兒童留下美好回憶。

「2013BenQ老實聰明營」在亞洲大學登場,從8月19日至23日展開爲期5天營隊,19日上午並在管理大樓舉辦老實聰明傳承儀式,明基友達企劃專員李茂山致詞說,此次營隊透過課程、遊戲,免費提供中部弱勢兒童更多社會參與的機會,創造美好的童年回憶,進而培養他們具有老實、聰明的人格特質。

課外活動輔導組陳崇昊組長指出,「老實聰明營」的開辦目的,除了讓孩子認識更多新朋友之外,也能從課程與遊戲中學習團隊合作的重要,最重要是能以老實的態度,去面對所有遇到的問題,並且動動聰明的頭腦,想想該如何去解決難題。希望弱勢孩童不但有個充實暑假營隊經驗,以後還能將所學,運用在學習、生活上。



圖說:參加營隊的小朋友在明基友達 中科廠參觀、體驗穿著無塵衣的感 覺,並開心合照。

值得一提的是,當小朋友們穿上無塵衣的那一刻,體驗工程師在無 塵室工作的情形,每位小朋友的開心及興奮表情都寫在臉上,對所有學 員來說都是全新的體驗,黃馮新小朋友說,穿上無塵衣的感覺真的很 酷,好像自己也是高科技產業的工程師一樣。 營隊總召吳至**珉**同學說,很開心能看到孩子們在營隊裡天真無邪的 笑容,營隊雖然只有短短5天,但希望透過課程、遊戲的安排,讓孩子 們滿載而歸,增加弱勢兒童融入社會的機會,希望成爲企業、教育與政 府互贏的合作典範,也期許有更多企業共襄盛舉。



圖說:數位體驗課程成功,小朋友開心的每人手拿一台數位相機合照。



圖說:「老實聰明傳承儀式」後,全體工作人員以及小朋友留下大合照紀念。